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تعيين حسابرس و بازرس قانوني شرکتهاي موضوع ماده )1( آيين نامه نحوه انتخاب حسابرس براي شرکتهاي
دولتي

 

 

شماره:10228/200
تاريخ:02/04/1389

پيوست:
دستورالعمل

 
م5128997

 
مخاطبان/
ذينفعان

امور مالياتي شهر و استان تهران
- سازمان حسابرسي

ادارات کل امور مالياتي.....
- جامعه حسابداران رسمي ايران

تعيين حسابرس و بازرس قانوني شرکتهاي موضوع ماده )1( آيين نامه نحوهموضوع
انتخاب حسابرس براي شرکتهاي دولتي

1- به موجب ماده)2( آيين نامه نحوه انتخاب حسابرس براي شرکتهاي دولتي موضوع تصويب
نامه شماره 330/ت39037 ک مورخ 19/1/1387 کميسيون اصل 138 قانون
اساسي،حسابرس و بازرس قانوني شرکتهاي موضوع ماده)1( آيين نامه مذکور از بين سازمان
حسابرسي و مؤسسات عضو جامعه حسابداران رسمي توسط کارگروه موضوع ماده )3( آيين نامه

صدرالاشاره معرفي مي گردد.
2- شرکتهاي مشمول ماده )1( آيين نامه به شرح زير مي باشند:

کلـيه شـرکتـهاي دولتـي مـوضـوع مـاده 4 قـانون مـديريت خدمات کشوري- مصوب 1386- و
ساير شرکتهايي که پنجاه درصد يا بيشتر سرمايه يا سهام آنها منفرداً يا مشترکاً به وزارتخانه ها،
مؤسسات دولتي، شرکتهاي دولتي، بانکهاي دولتي،مؤسسات اعتباري دولتي،شرکتهاي بيمه
دولتي، سازمان تأمين اجتماعي،سازمان بازنشستگي کشوري و ساير صندوق هاي بازنشستگي
وابسته به دستگاه اجرائي ياد شده تعلق داشته باشد و همچنين شرکتهاي دولتي که مشمول
قوانين و مقررات عمومي به آنها مستلزم ذکر يا تصريح نام است از جمله شرکت ملي نفت ايران،
شرکتهاي وابسته به وزارت نفت، سازمان گسترش و نوسازي صنايع ايران، سازمان توسعه و
نوسازي معادن و صنايع معدني ايران و شرکتهاي تابع و وابسته هر يک از آنها و همچنين
شرکتهايي که به مفهوم ماده )4( قانون مديريت خدمات کشوري- مصوب 1386- دولتي تلقي

نمي شوند ولي اکثريت اعضاي هيئت مديره آنها توسط دستگاههاي اجرائي تعيين مي شوند.
3- به موجب نامه شماره 24480/1/61 مورخ 22/2/1389 رئيس کارگروه انتخاب حسابرس و
معاون امور بانکي،بيمه و شرکتهاي دولتي وزارت متبوع، حسابرس و بازرس قانوني شرکتهاي فوق

الاشاره از عملکرد سال مالي 1389 و به بعد توسط کارگروه معرفي و انتخاب مي گردد.
4- بـا عـنايـت بـه مـراتـب فـوق و در اجـراي مـقررات مـاده 272 ق.م.م و آيين نامه تقويت
راهکارهاي افزايش ضمانت اجرائي و تقويت حسابرسي موضوع بخشنامه شماره 22268 مورخ
30/2/88، اظهارنامه عملکرد سال 1389 و به بعد اشخاص مذکور در بند دو، صرفاً در صورت
ارائه گزارش حسابرسي مالي و مالياتي و يا حسابرسي مالي حسب مورد توسط حسابرس

منتخب کارگروه مزبور قابل رسيدگي خواهد بود.
5- در صورت عدم انتخاب حسابرس و بازرس قانوني توسط کارگروه موضوع بند دو فوق در
اجراي ماده 6 آيين نامه راهکارهاي افزايش ضمانت اجرايي و تقويت حسابرسي به علت عدم
رعايت موازين قانوني با رعايت مقررات بند 3 ماده 97 قانون مالياتهاي مستقيم درآمد مشمول

ماليات مؤدي از طريق علي الرأس تعيين خواهد شد.
 

علي عسکري
رئيس کل سازمان امور مالياتي کشور

 

تاریخ سند: 1389/04/02
شماره سند: 200/10228

کد سند: م/97/1389/512
وضعیت سند: -

امضا کننده: رئيس كل سازمان امور مالياتي كشور
)علي عسكري(

   بازگشت به ماده قانونیبازگشت به ماده قانونی

سایر دستورالعمل ها

*دستورالعمل ارشادي کادر تشخيص 
و نمايندگان هياتهاي حل اختلاف

مالياتي
هماهنگي در تشکيل جلسات هيات 

بند )3( ماده 97 ق م م براي
شرکتهاي بزرگ

دستورالعمل اجرايي ساماندهي 
منطقه اي هيأت موضوع بند3 ماده

97 قانون مالياتهاي مستقيم
صدور گواهي موضوع مابه التفاوت 

نرخ ارز اعتبارات اسنادي کالاهاي
سرمايه اي

دستورالعمل حسابرسي مالياتي براي 
حسابداران رسمي و مؤسسات
حسابرسي عضو جامعه حسابداران

رسمي ايران
تعيين حسابرس و بازرس قانوني 

شرکتهاي موضوع ماده )1( آيين
نامه نحوه انتخاب حسابرس براي

شرکتهاي دولتي
نحـوه اجـراي مـاده 6 آييـن نامه 

راهکارهاي افزايش ضمانت اجرايي
و تقويت حسابرسي موضوع
تصويب نامه شماره 26510/ت
39039ک مورخ 9/2/1388
وزيران عضو کميسيون اقتصاد

موضوع اصل 138 قانون اساسي
دستورالعمل فرآيند و برنامه ريزي 

رسيدگي و وصول ماليات اشخاص
حقوقي و مشاغل

نحوه اجراي ماده 6 آيين نامه 
راهکارهاي افزايش ضمانت اجرايي

و تقويت حسابرسي
ثبت و پلمپ دفاتر درآمد و هزينه 
تعيين کارگروه رسيدگي به پرونده 

مالياتي عملکرد لغايت
1390صرافان بصورت متمرکز در هر

اداره کل
نحوه رسيدگي به پرونده هاي 

مالياتي وکلاي دادگستري
تسعير ارز 

بازگشت
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تاريخ اجراء:از تاريخ

ابلاغ

مدت اجراء:مطابق

دستورالعمل

نحوه ابلاغ:فيزيکيمرجع ناظر:دادستاني انتظامي مالياتي

 
 

بند 5 اين دستورالعمل براساس بخشنامه شماره 27575 مورخ 17/08/1391 و رأي شماره هاي 448،
448 و 450 هيأت عمومي ديوان عدالت اداري ابطال گرديد. 

 

مواد قانونی وابسته

 
ماده 97رآمد مشمول ماليات اشخاص حقيقي موضوع اين قانون که مکلف به تسليم اظهارنامه مالياتي مي- د-

..باشند به استناد اظهارنامه مال.

چگونگي برخورد و اقدام در ارتباط با 
اطلاعيه هاي واصله از سامانه
دريافت اطلاعات موضوع ماده 169
مکرر قانون مالياتهاي مستقيم در

رسيدگي
دستورالعمل ارشادي در خصوص 

نحوه تشخيص اعطاي تخفيف و رد
ننمودن دفاتر مؤديان به مامورين
تشخيص و مميز کل و هيأتهاي حل

اختلاف
   سایر اسناد مرتبطسایر اسناد مرتبط

بازگشت
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